

## **Ю б и л е й**

---

### **К юбилею Бронислава Александровича Вяткина!**

Редакционная коллегия и редакционный совет журнала «Системная психология и социология» поздравляет с 85-летием доктора психологических наук, профессора, члена-корреспондента РАО, заслуженного деятеля науки РФ Бронислава Александровича Вяткина!



Бронислав Александрович — один из тех, кто является основателем дифференциальной и интегральной психологии в России.

Весь творческий путь Бронислава Александровича связан со становлением и развитием признанной в научном мире Пермской психологической школой. Началом этого пути послужило знакомство с научными взглядами и идеями выдающегося советского ученого В. С. Мерлина, к которым привели его занятия психологией под руководством увлеченного мерлинского аспиранта — И. М. Палея. Возникла взаимосвязь поколений, столь важная в становлении научной Пермской школы, продолжавшей свое творческое восхождение и признавшей впоследствии Бронислава Александровича своим лидером и руководителем.

Первые крупные работы Бронислава Александровича позволили решать насущные задачи в области спортивной психологии, а последующие — в области становления и развития интегральной индивидуальности, навсегда изменившими представления о ней в отечественной психологической мысли. Психология интегральной индивидуальности в контексте системного (и полисистемного) подхода стала предметом, который изучают современные студенты, магистранты и аспиранты, готовящиеся к решению актуальных психологических проблем.

«Пермская психологическая диссертиада» насчитывает свыше 120 диссертационных работ. Под руководством Бронислава Александровича защищено более 67 кандидатских и 8 докторских диссертаций. В настоящее время он продолжает руководить и консультировать проходящих у него обучение ученых-психологов.

Редакционная коллегия и редакционный совет журнала «Системная психология и социология» желает научного долголетия, крепкого здоровья и творческого вдохновения Брониславу Александровичу!